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Bond X-Y

H-OH
H3C-H
H3C—-OH
H3C—CHg
H-CI
H-Br

H-I
CH3—Cl

AG for X-Y
—X*+Y°,
kJ mol™2
498

435
383
368
431
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298
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Bond X-Y

CH3-Br
CHs-l
CI-ClI
Br-Br

[
HO-OH
MeO-OMe

AG for X-Y
— X" +Y°,
kJ mol™
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192
151
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151
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CHy
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AHO = - 431 kJ/mol
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60 %
Br2 hv Br
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97 %



Br, hv
NN > uvei te vSechny produkty veetni stereochemie
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» Zapiste mechanismus nasledujici reakce a pokuste
se vysvétlit vznik obou uvedenych produktu
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» Zapiste mechanismus nasledujici reakce a pokuste
se vysvétlit vznik obou uvedenych produktu

NBS - zdroj Br,

@)
hv Q
N—Br - > N + Br
O o)
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N—Br 0)
vznika béhem
reakce 1Br O - N-H +Br;
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Stabilni radikaly

.O







RO, + ArOH — ROOH + ArO

RO, + ArO- — nonradical products
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